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Δωρεάν ηλεκτρονικός ιατρικός φάκελος
για τους δημότες του Δήμου Πυλαίας-
Χορτιάτη

Το Κέντρο Κοινωνικής
Προστασίας Αλληλεγγύης
και Παιδείας (ΚΕΚΠΑΠ) του
Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη,
σε συνεργασία με το
Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο
Υγιών Πόλεων Προαγωγής

Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ), βρίσκεται σε θέση να προσφέρει στους δημότες του
μία νέα πρωτοποριακή για τα ελληνικά δεδομένα υπηρεσία που αφορά
τη

ΔΩΡΕΑΝ δημιουργία Ηλεκτρονικού Ιατρικού Φακέλου από όσους
δημότες το επιθυμούν  και την ΑΜΕΣΗ και ΣΥΝΕΧΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ τους για
θέματα υγείας.

Οι χρήστες της εν λόγω υπηρεσίας θα μπορούν να έχουν διαθέσιμο δια
βίου, όπου και όποτε τον χρειαστούν, τον προσωπικό τους ηλεκτρονικό
ιατρικό φάκελο με ασφαλή τρόπο αποθήκευσης και ελέγχου πρόσβασης

Θεσσαλονίκη Τοπική Σελίδα >>
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καταχωρώντας εκεί τα ιατρικά τους δεδομένα. Εκτός αυτού, θα μπορούν
να δίνουν πρόσβαση με ασφάλεια στους προσωπικούς τους γιατρούς, ή
να την αφαιρούν, όπου και αν αυτοί βρίσκονται.

Επιπλέον, με χρήση σύγχρονων μεθόδων επικοινωνίας (e-mail), οι
δημότες, ανεξάρτητα αν χρησιμοποιούν ή όχι τον ηλεκτρονικό ιατρικό
φάκελο, θα ενημερώνονται άμεσα για τις ανακοινώσεις που θα
αναρτώνται στην ηλεκτρονική σελίδα του Δήμου σχετικά με μέτρα
πρόληψης και δράσεις υγείας που τους αφορούν. Για παράδειγμα
ανάρτηση οδηγιών για την πρόληψη και αντιμετώπιση εποχιακών
ιώσεων, ανάρτηση προγράμματος δωρεάν μαστογραφίας για γυναίκες
από κινητή μονάδα κ.α.

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό έργο αναβάθμισης των παρεχόμενων
υπηρεσιών υγείας ώστε:
Κάθε δημότης να απολαμβάνει σύγχρονες υπηρεσίες υγείας,
συγκεκριμένα να έχει διαθέσιμο το ιατρικό ιστορικό του όπου και όποτε
το χρειαστεί στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό τόσο ο ίδιος όσο και ο
προσωπικός του ιατρός.

Κάθε ιατρός να έχει στην διάθεσή του σύγχρονα εργαλεία δουλειάς,
συγκεκριμένα να έχει άμεση και ολοκληρωμένη εικόνα του ασθενούς.
Όλοι οι δημότες να ενημερώνονται άμεσα και συνεχώς για θέματα υγείας
που τους αφορούν, επισκεπτόμενοι την ηλεκτρονική σελίδα του Δήμου
 Οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα Αίτηση
συμμετοχής στην υπηρεσία "Ο προσωπικός Ιατρικός μου Φάκελος", θα
λάβουν μοναδικούς κωδικούς πρόσβασης, ώστε να δημιουργήσουν
άμεσα τον προσωπικό τους ηλεκτρονικό ιατρικό φάκελο καταχωρώντας
οι ίδιοι όποια ιατρικά δεδομένα επιθυμούν, και παράλληλα να
ενημερώνονται άμεσα και συνεχώς για θέματα υγείας που τους
αφορούν.

O Δήμος ανήκει στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, το οποίο
στόχο έχει την πρόληψη των νοσημάτων, την προαγωγή της υγείας και
την προώθηση πολιτικών και δράσεων στον τομέα της δημόσιας υγείας.
Δραστηριοποιείται, κυρίως στους τομείς της υγειονομικής ενημέρωσης,
της προστασίας του περιβάλλοντος και της προληπτικής ιατρικής. Η
μεγάλη έλλειψη θεσμικού πλαισίου σε θέματα πρόληψης νοσημάτων και
προαγωγής της υγείας ανέδειξε την ανάγκη δημιουργίας αυτού του
δικτύου όπου η εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης
αναδιαμορφώνουν  πολιτικές υγείας και συμμετέχουν σε ανάλογες
πρωτοβουλίες και προγράμματα.

Σε μια εποχή που ο χώρος της υγείας αντιμετωπίζει μεγάλα προβλήματα
και πλήθος ανθρώπων ταλαιπωρούνται καθημερινά, ο Δήμος
πρωτοπορεί και επιχειρεί να διευκολύνει την πρόσβαση και την

http://www.kolios.gr/
http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/pmr

